

快开学了,想起精彩的寒假生活,小记者心心念念的就是参加励志营了。1月27日28日,本报22名小记者参加“林海雪原”励志营。雪地夺宝、CS大战、勇过断桥……两天一夜,让孩子们难忘。

## 励志营两天一夜,小记者们独立生活,组团找坚强 哭了笑了,孩子们成长了

本报首席记者 白雪

### 我是天狼队 专门PK“铁拳”

1月27日早8点30分,小记者集合完毕,准备挥别父母踏上从军之旅。一位父亲很不放心,站在大巴车旁隔着车玻璃叮嘱着几句重复的话,“儿子,加油,别害怕”,小记者王浩锐趴在车玻璃上看着父亲越来越远,有点恋恋不舍。

小记者们来到营地后第一个项目是团队建设。大家投票选出心中的队长和政委,两个队分别起了队名和队呼,所有人一起大声地喊出来,天狼队和铁拳队成为他们的新代号。

### 过完生日party 端“枪”出去“大战”

27日,恰巧是小记者王浩宇的生日。她妈妈和本报同时为他准备了蛋糕。午餐时分,所有的营员大声唱起生日歌。

吃着甜美的生日蛋糕,大家脸上和衣服上都涂上了奶油,一个个乐得不得了。午餐过后,孩子们去战壕厮杀,端着狙击枪穿梭在小巷中。

### 擦干泪迈过去 断桥也就这样

下午的一个挑战项目是断桥,需要爬到八米高空中,迈过断桥后速降下来,教官给孩子们绑好安全锁后,大家挨个体验。

体验前,大家争先恐后想去,真到了上断桥的时候,这些小家伙们开始忐忑不安地往后退,都想让同伴先上。

队长张梦珺如先带头上,她爬到最顶端后到达了断桥上,在大家的鼓励中,迈出了坚定的一步,成功速降落地,大家都为她鼓起掌来。

孩子们挨个体验,着陆后,不是激动地笑,就是害怕地哭。好在,孩子们都完成了这一惊险的项目。

### 第一次自己睡觉 也没那么害怕

27日晚上联欢会后,孩子们开始自己端水洗刷,忙活完后进被窝准备睡觉。记者陪女生住在一间房。熄灯后大约半小时,听到一位女生的哭声,她从床上爬到记者床边,说:“我想回家,我想妈妈”。

记者摸着她的头说,“咱们都是大孩子了,今晚要自己睡,妈妈明天看到你都能自己睡觉了该多高兴。你是最勇敢的,断桥都过去了,自己睡觉一点都不可怕,对吗?”她擦干眼泪,点点头,不到二十分钟,已听到她均匀的呼吸声。

### 坐上雪圈冲下坡 心情别提有多爽

28日,他们来到滑雪场滑雪,一进滑雪场,孩子们兴奋极了,纷纷拉着自己的雪圈开始了全坡滑行。

随着一声声惊呼,孩子的身影越来越小,在雪道滑行时,他们抬高双腿感受白雪世界的冰凉和欢喜。更让他们开心的是,穿上滑雪鞋,拿上滑雪杖,有多数孩子学了半小时,已经能慢慢地滑行了。



◀小小特战队。

▼雪上“飞圈”,冲下山坡。



◀谁说我怕了?断桥我敢过。



▲自己叠被子。

◀我帮你扎辫子。



▶小寿星,咱啥时吃蛋糕?

